Шановні присутні! Набігає закінчення навчальний рік  і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи  школи, на підставі результатів роботи усього колективу оцінити діяльність директора на посаді на протязі 2018 – 2019 н.р.
Бердянська дитячо – юнацька спортивна школа імені Заслуженого вчителя України Назарова Є.І.– позашкільний навчальний заклад спортивного профілю, заснований в 1964 році, підпорядкований відділу освіти  виконавчого комітету Бердянської міської ради. У 2017 році школа  отримала 2  категорію, яка була присвоєна за підсумкам роботи та на підставі результатів  виступів вихованців на офіційних змаганнях. В школі відкриті чотири відділення з видів спорту: ушу, спортивної аеробіки, художньої гімнастики, баскетболу.
Адміністрація та колектив ДЮСШ працюють на підставі законодавчої та нормативно- правової бази у сфері фізичної культури та спорту. Ці документи представлені на екрані. Зверну вашу увагу на головні документи, регламентуючі роботу спортивної школи – це         

· Положення про дитячо – юнацьку спортивну школу», 
· наказ Міністерства сім’ї, молоді та спорту України «Про організацію навчально – тренувальної роботи дитячо – юнацьких спортивних шкіл»., 
· навчальні програми з видів спорту, 
· Єдина спортивна класифікація, згідно норм та вимог якої присвоюються спортивні розряди, Єдиний календарний план спортивних заходів на 2018, 2019 р.р., в якому прописані та нормативно затверджені офіційні змагання, їх ранг, терміни проведення, фінансування.

Метою діяльності педагогічного колективу є створення якісного освітнього середовища  для розвитку здібностей дітей та молоді у сфері  фізичної культури і спорту, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності, надання якісної конкурентноспроможної освіти, підготовка спортивного  резерву до збірних команд з видів спорту.
 «Закон України «Про освіту», прийнятий у  2017 році, визначає якісну освітню діяльність, як високий рівень організації, забезпечення та реалізації освітнього процесу, що забезпечує здобуття особами якісної освіти та відповідає вимогам, встановленим законодавством.
Наказ Міністерства молоді та спорту України від 28.03.2013 № 1 «Про затвердження Державного соціального стандарту у сфері фізичної культури і  спорту» визначає головні критерії якісних послуг в сфері фізичної культури та спорту:
· Відсоток дітей від 6 до 18 років, залучених до занять в ДЮСШ.
· Відсоток вихованців ДЮСШ, що увійшли до складу збірних команд областей,  України з видів спорту.
Колективом ДЮСШ був проведений моніторинг зовнішнього середовища та  внутрішніх можливостей. На підставі опрацьованих матеріалів були розроблені стратегічні напрямки  роботи ДЮСШ  з метою  створення конкурентноспроможного освітнього середовища та надання якісних освітніх послуг. Це:
· Проведення раціональної кадрової політики закладу 

    (кількісної, якісної)

· Підвищення професійної  майстерності тренерів – викладачів

· Реалізація управлінської діяльності на основі державно – громадської взаємодії.»
· Впровадження інноваційної  діяльності

· Створення позитивного імідж закладу
· Укріплення матеріальної бази

· Повноцінне фінансове забезпечення

В проведенні раціональної кадрової політики  першочерговим завданням для адміністрації ДЮСШ стало формування творчого педагогічного колективу, здатного забезпечити якісну освіту відповідно до запитів, потреб вихованців, їх батьків, суспільства.
Педагогічний склад ДЮСШ: 

15  тренерів - викладачів працює  на постійній основі,

2    тренери-викладачі  - сумісники.

14  тренерів-викладачів мають спеціальну вищу освіту

3 – неповну вищу освіту.

      Професійні та спортивні звання тренерів-викладачів ДЮСШ:

«Майстер спорту України» – 7;

«Відмінник освіти  України» -1
В школі працює два тренери, які   мають спортивне звання «Заслужений тренер України» - Катерина Вінніченко та Тютюшов Віталій Ілліч.
Підвищення  професійної   майстерності   тренерів – викладачів у 2018 році     (зі слайда)

Реалізація управлінської діяльності на основі державно – громадської взаємодії в ДЮСШ здійснюється через  постійний розвиток усіх суб’єктів   освітнього, виховного процесу: педагогів, батьків, вихованців. Інструментом для створення якісно нової освіти стала інноваційна діяльність, а саме -  пошук нових моделей навчальної та управлінської діяльності, які   забезпечили     державно - громадське управління навчальним закладом. В управлінській діяльності їде поступове створення  системи співпраці в роботі адміністрації, тренерів – викладачів, громадськості, батьків.

Це організація громадських колегіальних органів управління школою (Рада школи), розвиток учнівського та батьківського самоврядування, що дає -  право учасникам освітнього процесу як безпосередньо, так і через органи громадського самоврядування колективно впроваджувати  та реалізовувати цільові проекти з розвитку школи, модернізації матеріально – технічної бази.
Впровадження інноваційної діяльності здійснюється через побудову  Нової української школи на підставі  педагогіки партнерства. Педагогіка партнерства, орієнтація на вихованця, виховання на цінностях - саме ці складові концепції Нової української школи спрямовані на те, щоб побудувати довіру між школою, дітьми, батьками та суспільством.
З метою створення позитивного іміджу   та якісного  освітнього середовища в ДЮСШ використовуються новітні інформаційні можливості: мережа Інтернет, електронна пошта, шкільний сайт.  Організація співпраці із соціальними інститутами стало  необхідною умовою для розширення освітнього середовища, спрямованого на творчий розвиток і соціалізацію особистості. 
Зовнішня складова організації співпраці ДЮСШ поєднала  в себе соціокультурні центри: 

заклади фізичної культури та спорту міста, вищі навчальні заклади, дитячі садки, школи, засоби  масової інформації, громадські організації та об’єднала навколо спортивних заходів та змагань, які проводяться в будівлі ДЮСШ жителів громади. тощо.

 Основними завданнями співпраці   з закладами загальної середньої освіти  є забезпечення наступності навчальних програм, створення умов для активного застосування набутих у школі знань у практичній творчій діяльності в позаурочний час, розширення організаційних форм масової роботи у сфері вільного часу дітей.

                  Ступінь взаємодії ДЮСШ з ЗЗСО, дитячими садками міста розширилася на підставі новітніх підходів до створення конкурентоспроможного закладу спортивного профілю:

      -
відбір найбільш здібних вихованців;

-
використання споруд ЗЗСО  для розширення мережі груп відділень школи та залучення більшої кількості учнів шкіл до занять спортом;

-
спільне проведення спортивних заходів з ЗЗСО, Вузами, ЗДО.

-
співпраця з методичним об’єднанням вчителів фізичної культури ЗЗСО.

Розширення мережі відділень школи з видів спорту на підставі співпраці з відділом освіти: олімпіади, спортивні свята, змагання з видів спорту, суддівство, показові виступи.

Організація співпраці із соціальними інститутами стало  основою для початку укріплення матеріальної бази школи.
Ми продовжуємо  спільну діяльність з благодійною організацією «Фонд братів Кличків»  на протязі чотирьох років. Музей братів Кличків задушно вітає дітлахів з усіх куточків України на свою виставку.
На виконання сучасних вимог законодавчих актів в сфері фізичної культури та спорту  повинна стати плідна співпраця з федераціями з видів спорту. Ми працюємо з федераціями з видів спорту, що розвиваються в ДЮСШ – з федерацією ушу, спортивної аеробіки, художньої гімнастики. 
Шагом вперед стало створення федерації баскетболу в місті, що створило платформу для подальшого розвитку цього виду спорту в місті. 
Результатом  співпраці з федерацією баскетболу України, стало  залучення до лав тренерського складу команди «Чайка – ДЮСШ – Бердянськ», яка сформована з вихованок відділення баскетболу -  тренера національної збірної України з баскетболу Радуловича Срджана. Налагоджена взаємодопомога з адміністрацією Міського палацу спорту, ветеранами - тренерами, видатними спортсменами міста.
Ми дуже вдячні інтернет провайдеру «ОНЕТ» за безкоштовне ведення відео трансляції  більше ніж 20 ігор Чемпіонату України по баскетболу Суперліги та фіналу юнацького чемпіонату ВЮБЛ – 2004.
    Співпраця з громадськими організаціями

ДЮСШ співпрацює із соціокультурними центрами: громадськими організаціям, благодійними організаціями «Фонд добрих справ», «Клуб любителів бігу».  Колектив закладу  бере  активну участь в виховній роботі  закладів  загальної середньої освіти  через набір дітей до секцій та проведення занять груп відділень школи на базі освітніх  закладів; проведення спільних виховних заходів, екскурсій та походів для учнівської молоді міста; залучення дітей міста до участі в конкурсно-розважальних програмах до  Всесвітнього дня захисту дітей, Дня міста. Кожний захід закладу відображався  в засобах масової інформації (репортажі на телебаченні, статті в пресі). Це знайомить громадськість з проблемами та досягненнями вихованців, закладу взагалі, мотивує дітей до заняття саме цим видом діяльності, участі в житті закладу як частини свого життя.
Спільна профорієнтаційна робота  з Бердянським державним педагогічним університетом  дає можливість вихованцям ДЮСШ навчатися  та  зробити вибір своєї майбутньої професії в рідному  місті. Традиційний спортивний захід «Олімпійський день» - спільна робота ДЮСШ та БДПУ.

У 2018 році  відзначали 100 річчя заснування позашкільної освіти в України. Свято позашкілля пройшло  в міському палаці культури 2 листопада 2018 року. Яскраві виставкові матеріали з історії свого закладу надали усі заклади позашкільної освіти міста. Грандіозне театралізоване дійство продовжувалося біля трьох годин. На заході були нагороджені вихованці закладів грошовими преміями та тренери – викладачі відзнаками міського голови та депутатського корпусу. 
Вихованці, їх батьки, тренери, працівники ДЮСШ постійно приймають участь  в благодійних акціях. До дня Святого Миколая вихованці відділень школи зібрали та подарували майже двісті п’ятдесят солодких подарунків для дітей з малозабезпечених сімей, що в цей час відпочивали в дитячому санаторії «Бердянський». Вихованці відділення ушу, художньої гімнастики  подарували  чудовий спектакль. Слова подяки всім батькам, дітям, тренерам школи.

Участь у міському  заході «Спорт для всіх – спільна турбота» по приведенню території спортивних майданчиків до занять фізичною культурою та спортом стало теж для наших вихованців та тренерів традиційним.
 Спільна робота з відділом державної виконавчої служби по питанню протидії боулінгу  дала можливість провести роз’яснювальну роботу з вихованцями з  цієї  важливої сучасної проблеми в  дитячих колективах.
 Уся ця проведена робота стала основою для створення якісного освітнього середовища, створення позитивного іміджу закладу.

«Положення про ДЮСШ» визначає, що  основною формою спортивної роботи є участь вихованців у спортивних змаганнях різного рівня.
Змагання,  в яких прийняли участь вихованці ДЮСШ на протязі 2018 року: 
Міські – 14   Обласні – 6   Всеукраїнські – 73    Міжнародні – 9, турніри - 12
Загалом – 114
Змагання  та турніри, які були проведені в ДЮСШ у 2018 р.:

· Кубок «Азовського моря» з ушу

· Кубок «Азовського моря» зі спортивної аеробіки

· Кубок «Азовські чайки» з художньої гімнастики

· Всеукраїнський турнір, пам'яті Назарова Є.І. з баскетболу

· Баскетбольний фестиваль, пам'яті дитячого тренера з баскетболу Стеценко В.Г.

· Турнір з баскетболу, присвячений Дню примирення серед хлопців

· Меморіальний турнір серед ветеранів з баскетболу Ю. Лизогуба.
Офіційні змагання, які були проведені в ДЮСШ у 2018 р.: 

· Чемпіонат Запорізької області з ушу серед юніорів.
· Чемпіонат Запорізької області з   волейболу серед школярів.
· Фінал Кубку України з ушу.
· Чемпіонат Запорізької області з ушу серед юнаків.
· Ігри ВЮБЛ (2004, 2006 р.н.).
· Ігри Чемпіонату України (Суперліга)  серед жіночих команд з баскетболу.
· Чемпіонат України серед школярів зі спортивної аеробіки 

Які ж результати ми досягли? 
      Протягом  2018 року вихованці ДЮСШ  приймали активну участь в змаганнях та спортивно – масових заходах різних рівнів: міських, обласних, регіональних, всеукраїнських, міжнародних. Важливим показником ефективності роботи спортивних секцій є результативність вихованців, що дає можливість постійно підтверджувати  свою спортивну майстерність виконуючи спортивні розряди.
Відділення баскетболу: 
I місце на чемпіонаті Запорізької області з баскетболу 3х3 (2006 р.н.)
 «Чайка – ДЮСШ – Бердянськ» - III місце Чемпіонат України серед жіночих команд (Суперліга)  Дивізіон А. Гравці команди – Попова Олена, Топчий Мирослава, Ляшко Анжеліка  у складі  національних збірних U – 18, 20 з баскетболу 3х3, 5х5 готуються до Чемпіонату Світу 2019. 
II місце Чемпіонат України ВЮБЛ – 2004. Кращий гравець Чемпіонату – Ткаченко Тетяна. Ввійшла в символічну збірну 2004 р.н.   Від федерації баскетболу України  делегується на тренувальний семінар до Словенії в липні місяці. 
IV місце Чемпіонат України ВЮБЛ – 2006. Кращий гравець Чемпіонату  - Бірюк Дар'я. Ввійшла в символічну збірну 2006 р.н.  Срібний призер Чемпіонату України (ВЮБЛ – 2004 р.н.) Викликана на навчально – тренувальний збір до кадетської збірної команди 2005 р.н. 
Прикладом для вихованців  ДЮСШ  є видатні спортсмени, а особливо випускники Бердянської школи баскетболу. Їх багато в Україні, тих хто прославляє наше місто за кордоном. Під час туру в м. Київ команда дівчат з баскетболу 2006 р.н. зустрічалася з видатним бердянським баскетболістом – майстром спорту міжнародного класу з баскетболу, вихованцем нашої школи – Олегом Рубаном.
Художня гімнастика:

Багато талановитих і перспективних дівчат займаються в групах відділення художньої гімнастики. Складність виду спорту вимагає від спортсменок наполегливої  праці, віри в свої сили. 

Чемпіонат Запорізької області  - серед  призерів: Васильченко Софія, Коваль Софія, Драганова Олександра.
Чемпіонат України серед школярів - 2018. Серед кращих – Васильченко Софія, Драганова Олександра, Коваль Софія, Бессараб Карина, Гонтар Катерина, Сапронова Мирослава.
Чемпіонат України серед школярів 2019 – бронзовий призер у вправах з м’ячем – Васильченко Софія.
В серпні 2018 року спортсменки відділення завдяки підтримці батьків провели навчально – тренувальні збори в ДОЦ «Червона гвоздика».

Враховуючи високій рівень проведення змагань різного рівня МОН України довірило проведення Чемпіонату України серед школярів осінню 2019 року – місту Бердянську.

Відділення  спортивної аеробіки:

Кубок України серед дорослих – Самойленко Юлія  2 місце.

Чемпіонат України серед дорослих – Самойленко Юлія – 3 місце, Якиміва Аліна 4 місце, Костиніч Олександра  3 місце.
Чемпіонат України серед юнаків та молоді: Колеснікова Марія (2 місце індивідуальні вправи), Колеснікова Марія, Облог Маргаріта, Варенік Єліна (2 місце «трійка»), Варенік Єліна, Облог Маргарита, Козловська Олександра, Безродна Дар’я, Александрова Валерія – 3 місце в групових вправах).
Вихованці відділення багаторазові чемпіони Запорізької області. 
Відділення ушу:
Березіна Олександра – член національної збірної команди України, чемпіонка та срібний призер чемпіонату Світу серед дорослих 2018 в Китаї, дворазова чемпіонка  Європи 2018 серед дорослих,юніорів, юнаків (Угорщина), багаторазова переможниця чемпіонатів України. 
За високі спортивні досягнення Олександрі Березіній  у лютому 2019 року присвоєно спортивне звання «майстер спорту міжнародного класу».

Іванова Марія, Іващенко Роман  – призери чемпіонату Європи 2018 рік  в Угорщині, призери чемпіонатів України.

Неодноразові чемпіони та призери  Чемпіонатів та Кубків України, обласних  змагань:
Мухін Кирило, Тимченко Михайло, Бзаров Микита, Добранов Дмитро, Самойленко Дар’я, Білий Данило, Воробйов Кирило, Буханов Олег, Журавльов В’ячеслав, Тодуа Георгій та  інші юні перспективні вихованці відділення ушу.

Ми пишаємося нашими вихованцями та тренерами, які підготували єліту українського спорту! За видатні заслуги, високі досягнення вихованців Заслужений  тренер  України з ушу Катерина Вінніченко  стала переможцем номінації «Кращий тренер року з виду спорту Запорізької області».
2018  рік стає для нас знаменним! 
Ми пишаємося нашими вихованцями, які почали покоряти міжнародні спортивні вершини.
Відділення спортивної аеробіки та баскетболу. 

(Зі слайда)
Cпортсменки відділення художньої гімнастики виїжджали до Чеської республіки на міжнародний турнір.

Право участі у третіх літніх юнацьких олімпійських іграх з баскетболу  вибороли старші вихованки відділення баскетболу – Ляшко Анжеліка. Космач Вероніка. Вони гідно виступили на престижних змаганнях зайнявши 7 місце.

Майстер спорту України зі спортивної аеробіки – Юлія Самойленко представляла нашу державу на Чемпіонаті Європи 2019.  
Фінансування

Біля чотирьох мільйонів гривень  затрачує громада міста на фінансування спортивної школи – біля 2, 7 млн. складає заробітна плата, 500 тис. – відрядження, 400 тис. – енергоносії. Звертаю увагу, на статтю «Предмети та матеріали» – виділено  18 тис грн. на рік. Це матеріали на ремонтні роботи, канцтовари, санітарні засоби. Це приблизно по 30 грн. на людину на рік.

При плануванні бюджету на рік проводиться аналіз  показників бюджетної програми:

· Показники затрат (обсяг витрат, кількість працівників, кількість тренерів)

· Показники продукту (кількість дітей займається, скільки приймає участь у змаганнях)

· Показники ефективності (середні витрати на одного учня – 6 тис. 126 грн. на рік)

· Показники якості – (кількість підготовлених МС, КМС), кількість учнів, що здобули призові місця на змаганнях (офіційних)
Наказ Міністерства молоді та спорту України від 28.03.2013 № 1 «Про затвердження Державного соціального стандарту у сфері фізичної культури і  спорту» визначає головні критерії якісних послуг в сфері фізичної культури та спорту:

· Відсоток дітей від 6 до 18 років, залучених до занять в ДЮСШ.
· (рівень збереження контингенту – 85 – 95%).

· Кількість вихованців, що ввійшли до складу збірних команд України – 24.

Збереження контингенту та рівень виконання спортивних розрядів відповідає нормативним вимогам (зі слайда).

Національні збірні команди України (зі слайда).
17 спортсменів – стипендіати міського голови: Самойленко Юлія, Якиміва Аліна, Костиніч Олександра, Березіна Олександра, Мухін Кирило, Іванова Марія та команда «Чайка - ДЮСШ – Бердянськ».
Результативна участь у майже 114 змаганнях різного рівня  дала можливість -
Рейтинг ДЮСШ Запорізької області

· 2015 рік – 6 657 (II місце)
· 2016 рік – 8 674 (III місце)
· 2017 рік – 14 817 (II місце)
· 2018 рік – 15 199 (II місце)
 Напрямки вдосконалення: 
· Створення умов для здобуття якісної освіти, що гарантує здоров'я, захист прав особистості, психологічну та фізичну безпеку.

· Підвищення соціального статусу та професіоналізму педагогічних працівників.

· Пошук інноваційних форм і методів освітнього  процесу.

· Розвиток ефективної взаємодії всіх ланок соціально-педагогічної системи «Родина-ЗЗСО-ДЮСШ-ВНЗ».

· Створення конкурентоспроможного освітнього середовища. 

· Медичний супровід  освітнього та   виховного процесу.
Головними пріоритетами міської влади Бердянська є збереження і подальше зміцнення позицій провідних спортсменів міста на обласних, державних та міжнародних змаганнях,  вдосконалення діючої системи підготовки спортсменів вищої кваліфікації та олімпійського резерву, використання спорту як засобу виховання патріотизму, мотивації фізичного і духовного самовдосконалення особи. 
 Ми вдячні депутатському корпусу міста, виконавчому комітету Бердянської міської ради, особисто міському голові Чепурному Володимиру Павловичу, відділу освіти в особі начальника – Липського Володимира Миколайовича, відділу сім’ї молоді та спорту в особі начальника – Шумілова Вадима Геннадійовича та громаді міста. Особливі слова подяки батькам вихованців за турботу, підтримку дітей. Тренерів, школи, щиро вдячні за співпрацю. Сподіваємося на подальший розвиток та процвітання завдяки співпраці.
Тільки поєднання зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства   шлях для проведення реформи у сфері фізичної культури і спорту з метою приведення її у відповідність з європейськими вимогами і стандартами.    Дякую за увагу! 
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